

# 铜仁职业技术学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

## 简报

(2019 年第 22 期)

主办：党委宣传部

2019 年 11 月 15 日

---

- ◎我院召开“不忘初心、牢记使命”第三次集中学习专题研讨会
- ◎护理学院学工支部组织观看“伟大历程辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立 70 周年大型成就展”网上展馆
- ◎我院师生走进花果山社区开展花艺技能培训和健康义诊活动

### 我院召开“不忘初心、牢记使命”第三次集中学习专题研讨会

11 月 15 日，我院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习专题研讨会。省委第六巡回指导组副组长侯贵生到会指导，我院在家党政领导班子成员、全体副县级以上领导干部参加会议，会议由党委书记杨春光主持。



结合本次专题研讨会“勇于斗争，做担当作为、廉洁自律的好干部”的主题，党委书记杨春光以“敢斗争、善担当、做表率，全面激发全院教职工干事创业内生动力”为题，院长张景春以“在不忘初心牢记使命中锤炼勇于担当品质”为题率先作了发言，交流了第三次集中学习的体会、检视出的问题、整改措施等，部分副县级以上干部进行了发言。



侯贵生在指导讲话中提到，铜仁职院主题教育第三次集中学习专题研讨会准备充分、发言材料紧扣学习研讨主题、结合实际检视问题、制定整改措施，推动了问题解决，成效初显，会议取得很好的效果。

侯贵生通报了中央主题教育督导组在铜督导情况。他表示，中央主题教育督导组对高校提出了要求：一是要加强党对高校的全面领导，二是进一步贯彻落实党委领导下的校长负责制，三是要加强党的建设，四是进一步守牢意识形态主阵地，五是加强思想政治工作；切实担当起为党育人、为国育才的职责。

侯贵生指出，铜仁职院要紧密结合十九届四中全会精神，高质量开好学院各级主题教育专题民主生活会，谋划好前期各项工作，结合专题组织生活会和民主评议，统筹做好全体党员的个人检视。要高质量落实主题教

育过程中检视出问题的整改，建立好相应整改台账。要高质量做好各项主题教育资料归档、提炼总结。



杨春光在总结讲话中表示，本次主题研讨过程中，全体副县级以上干部一是对担当作为的重大意义学习认真，认识体会不断提高，增强了争当担当好干部的思想自觉。二是在检视问题过程中实事求是，找准了自身问题所在，增强了担当作为的紧迫感。三是对问题整改落实有清晰的思路，态度端正，打下了坚实的思想基础。四是对十九届四中全会精神有了深入的学习。

杨春光强调，结合省委第六巡回指导组的指导意见，学院在下一步主题教育学习过程中，要认真修改完善三次研讨发言的材料，达到提高认识、找准问题、理清思路的目的。要抓实抓好检视出问题的整改，逐一列入



整改清单，确保落实。要抓紧抓实“8+3+6”专项整治的整改落实，专班负责人要加强调度，纪检监察要强化督导，确保整改到位。要以撰写好领导干部民主生活会剖析材料为基础，积极筹备好党委、县处级以上干部的专题民主生活会、各支部的专题组织生活会。主题办要进一步加强对接、精准调度，做好各项材料归档、提炼总结等工作。要强化对学院主题教育的氛围营造工作，对党委、各总支、支部的特色亮点、实际效果进行大力宣传。各总支、支部书记要切实履行好第一责任人，把高质量完成主题教育各项任务扛在肩上、抓在手上、落到实处。

研讨会前，全体副县级以上党员干部还集中传达学习了《新时代爱国主义教育实施纲要》、《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》文件精神。



## 护理学院学工支部组织观看“伟大历程辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”网上展馆

近日，护理学院学工支部组织全体党员结合实际情况通过集中观看、自主观看、组织班级共同观看等形式观看“伟大历程辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”网上展馆。

在网上展馆里，大家了解到新中国成立70年以来，我国在政治、经济、文化、民生、国防、科教等各个领域的历史变迁和丰硕成果，激发了全体党员的爱国主义热情和民族自豪感。11月14日，全体党员在党员大会上相互交流、畅谈感想体会。

党员干部们纷纷表示，通过视频内容感受到了祖国沧海桑田、翻天覆地的巨大变化，内心倍感自豪，倍受鼓舞，在今后的工作中要以更加坚定的意志和饱满的热情，扎实做好本职工作。



## 我院师生走进花果山社区开展花艺技能培训和健康义诊活动

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，充分发挥我院专家技术团队优势，11月17日，我院组织职教专家和志愿者深入碧江区河西街道花果山社区，为广大社区居民开展了花艺技能培训和健康义诊活动。



我院农学教授、中国插花花艺协会讲师、2019北京世园会室内展品“艺术插花”项目金奖获得者周恒老师以“诗情画意说插花”为主题，系统讲授了插花艺术的由来、插花的基本步骤、插花的色彩配置和插花的搭配技巧等内容，并着重对无声的诗、立体的画——中式插花这一传统艺术端庄典雅的造型、富有诗意的画面、形神兼备的意境、师法自然的手法等特点进行了精彩讲解。讲座最后，周恒老师进行了现场插花演示，并与社



区家庭妇女、花卉从业者、花艺爱好者们进行了深入交流，提升了社区居民对我国传统艺术的认知，激发了对美的追求，丰富了精神文化生活。



花艺培训讲座结束后，我院健康医疗技术服务队的师生们开展了“礼赞新中国，奋进新时代”的健康扶贫主题义诊活动。本次公益服务活动主要针对社区中年人展开，由于日常琐碎的家务，照顾老人小孩的疲惫等原因，她们或多或少都患有腰肌劳损，肩周不适，颈椎病等。面对前来诊治检查的社区居民，服务队的成员们主要对其进行了推拿手法、艾灸、血压测量等健康服务。活动中，还现场讲解了相关的医学知识。

本次职业教育进社区活动有效提升了花果山社区居民的人文素养，培育增进了健康生活理念，受到了社区居民的交口称赞，真正实现了为民办实事解难题的目的，让社区居民得到了实惠。